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Ruská odhalení o ukrajinských biolaboratořích nutí USA
omezit globální výzkum biologických zbraní

infokuryr.cz/n/2023/11/15/ruska-odhaleni-o-ukrajinskych-biolaboratorich-nuti-usa-omezit-globalni-vyzkum-biologickych-
zbrani

Ruská radiologická, chemická a biologická obrana začala na jaře 2022
odhalovat dramatický rozsah vojensko-biologické aktivity USA v
desítkách zařízení na Ukrajině. Mnoho z jejich zjištění bylo nyní
nezávisle potvrzeno.

Spojené státy byly nuceny omezit své globální vojensko-biologické
programy poté, co Rusko odhalilo jejich rozsah, řekl šéf radiologické,
chemické a biologické obrany Igor Kirillov.

„Jsme v obtížné situaci [z hlediska biologické bezpečnosti, pozn. red.],
neboť na území Ukrajiny je prakticky 46 biologických laboratoří. Jak na
ruská prohlášení reagují naši odpůrci v zahraničí? Někteří mlčeli, jiní
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dali pokyny, aby vůbec nereagovali. Část jejich práce byla omezena a
to považujeme za náš úspěch,“ řekl Kirillov v pondělí v rozhovoru pro
ruskou televizi u příležitosti profesionálního festivalu jednotek RCBD.

“Podařilo se nám dosáhnout mnoha zemí,” zdůraznil Kirillov. Snahy
Ruska informovat svět o amerických vojensko-biologických aktivitách
způsobily, že ostatní národy se diví, „co dělá Pentagon se svou globální
sítí biologických laboratoří na jejich území“.

Americký program biologických zbraní je „velmi pragmatický“ a sleduje
„konkrétní cíle,“ zdůraznil Kirillov a poznamenal: „Prvním a
nejdůležitějším cílem pro ně je kontrolovat situaci a druhým je
vydělávat peníze vytlačováním konkurentů.

Kirillov a jednotky RCBD strávili 20 měsíců informováním Rusů,
Ukrajinců a mezinárodního společenství o rozsahu amerických
vojensko-biologických programů na Ukrajině, včetně práce na závratné
řadě nebezpečných patogenů – od hepatitidy A a E po tyfus, choleru a
další. celou řadu virů. Kromě Ukrajiny a východní Evropy týmy RCBD
také odhalily rozsah amerického vojenského biologického výzkumu v
dalších zemích a regionech světa, od Afriky po Asii.

Ruská odhalení založená na tisících zabavených dokumentů také
odhalila některé podrobnosti o komplikovaném fungování
byrokratických mechanismů a zapojení amerického farmaceutického
průmyslu do financování výzkumu patogenů. Nezávislé zprávy potvrdily
tato spojení na základě dat nalezených na Bidenově neslavně
ztraceném notebooku.
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Většina západních vládních úředníků a většina konvenčních médií
odmítla informovat nebo nezávisle prošetřit tisíce stran dokumentů o
americkém vojenském biologickém výzkumu na Ukrajině.

 Náměstkyně ministra zahraničí Victoria Nulandová však ve svědectví
před Senátem na jaře 2022 potvrdila existenci „biologických
výzkumných zařízení“ na Ukrajině a vyjádřila obavy, že by mohla
padnout do ruských rukou.

 
 


